

ERRATA

Onde se lê: O custo total dos serviços de consultoria foi estimado em R\$ 81.000,00 (noventa e oito mil reais), para um período de até 9 (nove) meses. O valor Total será dividido em 2 parcelas, que obedecerão ao cronograma de entrega dos produtos, abaixo, estando o pagamento condicionado à aprovação dos mesmos. Edital 2.

Leia-se: “O custo total dos serviços de consultoria foi estimado em R\$ 81.000,00 (oitenta e um mil reais), para um período de até 9 (nove) meses. O valor total será dividido em 4 parcelas, que obedecerão ao cronograma de entrega dos produtos abaixo, estando o pagamento condicionado à aprovação dos mesmos.”